
POKAŽI KAJ ZNAŠ 

Ker je petek, sem za vas pripravila nekoliko enostavnejše vaje.  

Račune prepiši v zvezek za MAT in jih reši. Pri besedilni nalogi v 

zvezek zapiši le račun in odgovor. Pri delu bodi samostojen in brez 

stotiškega kvadrata. 

 

63 + 4 =   27 + 2 =   42 + 6 =  

38 + 20 =    52 + 40 =   17 + 30 = 

52 + 33 =   41 + 15 =   75 + 12 = 

 

27 – 6 =   31 – 1 =   89 – 8 = 

47 – 30 =   73 – 50 =   51 – 30 = 

89 – 17 =   85 – 22 =   68 – 63 = 

 

Na gredici je raslo 36 tulipanov. Brin je 14 tulipanov utrgal in jih dal 

mami. Koliko tulipanov je še raslo na gradici? 

N.: 

R.: 

O.: 

 

 

Starši naj naloge ne pregledujejo. Prosim, če jo poslikajo in jo 

pošljejo na e-pošto. 

 


